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Notulen MR-vergadering
Datum: donderdag 3 oktober 2024

Tijd: 20.00 uur

Plaats: Basisschool De Ark

1. Opening

● Lotte heet ieder van harte welkom op deze eerste vergadering van het nieuwe

schooljaar. Speciaal welkom aan Noël en Irene.

Tamara is afwezig

● nieuw MR-lid: Noël welkom

● taakverdeling (voorzitter) Lotte zou tijdelijk voorzitter zijn en is dit inmiddels al 4 jaar.

Zij wil de taak overdragen.

Noël wil het voorzitterschap wel op zich nemen.

Trudie blijft secretaris.

Irene wordt 2e lezer notulen en stuurt deze na 2 weken door naar Jitske om te

plaatsen op de website.

Suzanne zal de stukjes maken voor de nieuwsbrief. Deze keer zal ze daarin vermelden

dat de MR weer gestart is met de leden erbij. Agenda en notulen weer te lezen op de

website. Data vergaderingen.

● vaststelling agenda: akkoord

● vergaderdata 2024-2025 maandag 9 december 20.00 uur

donderdag 6 februari 19.30 uur

maandag 7 april 20.00 uur

donderdag 22 mei 19.30 uur

maandag 30 juni om 17 uur en daarna uit eten

2. Vaststellen notulen 4 juli 2024

Hierop zijn geen opmerkingen ontvangen en zijn dus goedgekeurd en geplaatst op de

website.

3. Mededelingen/ingekomen stukken:

● secretaris: Noël neemt de leesmap mee (boekjes van vorig jaar)

● vanuit directie: Irene is goed gestart. Voelde een warm welkom. Ook alle collega’s

weer gestart. Joke is aan het reïntegreren, zij is nog niet volledig hersteld.

● vanuit team: geen bijzonderheden

● vanuit ouders: Suzanne is benieuwd of er reacties zijn vanuit de ouders betreffende de

groepsindeling. Er zijn enkele positieve reacties gehoord.

Naar het team toe is niets gemeld hierover door ouders.

-
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4. Jaarverslag

● Jaarverslag voor jaarvergadering OV. Deze staat in de MRdrive in mapje notulen

Trudie heeft deze gemaakt en ieder kan deze lezen en aanvullingen/opmerkingen

hierbij maken.

Trudie neemt contact op met OV en stuurt het jaarverslag door naar OV.

5. Jaarplan

● Irene geeft een korte toelichting op het jaarplan

6. Nieuwbouw

● Stand van zaken

SKO heeft vorige week een gesprek gehad met de ‘nieuwe’ zoveelste projectleider. In

november wordt het nieuwe voorstel om kunstgras op het A-veld van Apollo aan te

leggen besproken. Wordt dit goedgekeurd dan kan SKO met het plan starten.

We maken ons wel flink zorgen over het huidige gebouw qua lekkage, tocht,

verwarming. Hier is al eerder melding van gemaakt middels een brief naar de

gemeente maar zij gaan hier niets aan doen.

Gehele plan wordt dus weer vervolgd.

7. Informatieavond

● Informatiebrief / informatieavond

DIt jaar hebben we een kijkje in de klas gedaan samen met een brief.

Hierop zijn geen reacties ontvangen. Kijkje in de klas is wel goed bezocht.

De kleuters hebben wel een informatieavond gehouden. Hier was ongeveer de helft

van de ouders bij aanwezig. Ouders die er geweest zijn waren positief.

Alleen de tijd was eigenlijk te vroeg. Voor de meeste ouders zou het liever iets later

mogen. 3 Kwartier was eigenlijk te kort.

In groep 3 en 7 is de informatieavond gehouden voor de vakantie. Dit is goed bevallen.

Ouders waren hier positief over.

8. Subsidie Basisvaardigheden

● Activiteitenplan is besproken in het team op de studiemiddag van 1 oktober.

Irene geeft een toelichting over het plan mbt subsidie basisvaardigheden. Deze wordt

bij ons op school ingezet voor uitbreiding dBos leesonderwijs, taalontwikkeling,

(nieuwe methode), rekenen, extra materialen voor alle groepen en verdieping nieuwe

methodes.

Het geld wordt ook ingezet voor extra meubilair voor bijv. bibliotheek.

We willen het liefst alles maar weten nog niet precies hoeveel subsidie we krijgen

maar zetten hoog in.

De MR stemt in met het plan.

De MR wordt steeds op de hoogte gehouden in de vergaderingen.
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Het plan moet voor 11 oktober ingediend worden en als deze goedgekeurd wordt

krijgen we de subsidie.

9. GMR

● Laatste vergadering was 9 juli 2024

Nieuwe voorzitter. De vergadering was nog een beetje aftasten.

Chris zit in de werkgroep huisvesting. Zij zullen ook de gang van zaken bespreken ten

opzichte van de nieuwe school.

Volgende vergadering is volgende week.

10. Rondvraag en sluiting

Irene vraagt hoe de MR haar rol ziet. Hele vergadering aanwezig of gedeeltelijk.

We bekijken per vergadering of Irene er de hele vergadering bij is of bij bepaalde punten

niet.

Chris stelt voor om de vergadering voortaan openbaar te starten en het tweede deel

gesloten te vergaderen. Hier gaan we mee akkoord.

Punten volgende vergadering:

- nieuwbouw

- subsidie basisvaardigheden

- kerst in de stal (Noël zal aan Martijn het draaiboek vragen)

Lotte sluit de vergadering om 21.40 uur.
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